



# 彰化中區扶輪社

## 打造社區 連結世界

P.O. Box 23-290, Changhwa city 500, Taiwan TEL: 04-7511668 FAX: 04-7511669  
A2 15FL, No. 184, Chung-Yang Rd., Changhwa city 500, Taiwan, R.O.C.

50056 彰化市中央路 184 號 15 樓之 2

網頁：<http://rotary3460a.org.tw/>

電子信箱：[centrc.yen@msa.hinet.net](mailto:centrc.yen@msa.hinet.net)

社 長	吳 偉 立	社 刊 主 委	林伯龍/林源祥	例 會 時 間	星期四 19:00
秘 書	洪 銘 辰	社 刊 編 輯	鄭 絜 榮	例 會 地 點	本社社館

雙週刊 第三十一卷 第五期 中華民國 99 年 08 月 26 日星期四 出刊

### 彰化中區扶輪社第 1509 次例會通知

1. 時間:99 年 8 月 20 日(星期五) 17:30 註冊聯誼 18:00 開會
2. 地點: 古都美食會館(彰化市中正路 2 段 605 號)
3. 節目: 松柏社授證 13 週年紀念慶典暨聯合例會
4. 請社友準時與會。

#### 節目預定表

8/20	五	1509	變更例會。配合松柏社授證，假古都美食會館
8/22	日		彰化縣第一分區第二次社祕聯席會議假富山日本料理
8/26	四	1510	慶生聯誼
8/28	六		扶輪基金暨社員發展研習會，假 福華 17 樓

## 彰化中區扶輪社第 1510 次例會通知

1. 時間:99 年 8 月 26 日(星期四) 18:30 用餐聯誼 19:00 開會
2. 地點: 本社社館
3. 節目: 社友慶生聯誼
4. 請社友相偕社友夫人準時與會

### 節目預定表

8/28	六		扶輪基金暨社員發展研習會，假 福華 17 樓
9/2	四	1511	例會；理監事會-在外召開假桂都國際美食會館
9/9	四	1512	例會
9/16	四	1513	例會

- ◇ 本月壽星  
8/06 -COPPER  
8/27—JIM

哈囉！各位社友們大家好：

不知社友們對於社刊的編排有無其他構  
想呢？或者也文思泉湧拿起手上的紙筆或 KEY  
進電腦中，分享你的喜怒哀樂，或讓大家能因  
為您的分享更增廣見聞呢？歡迎來稿唷！

彰化中區社 歡迎您

## 彰化中區扶輪社第1510次例會秘書處通訊報告

- 一、10-11總監辦事處來函，函知有關RI獎項提名相關資訊。
- 二、10-11總監辦事處來函，函知RI公告「2013-14年度地區總監提名」注意事項。
- 三、10-11總監辦事處來邀請函，9月5日(日)上午8點至下午7點止，於彰化縣員林鎮運動公園網球場，舉辦2010年「扶輪盃」全國網球團體錦標賽及全國青少年網球排名賽暨社區發展成果展；開幕典禮於9月4日(六)上午10點舉行。
- 四、彰化社來函，函知彰化縣第一分區10-11年度第二次社、秘聯席會會議紀錄。
- 五、彰化縣衛生局來函，函知為增進民眾對性病防治之認知，台灣婦產科醫學會於99年8月至12月間，將免費提供性病防治宣導課程，詳如說明，惠請踴躍參加。
- 六、桃園縣溫莘教育推廣協會來函，函知惠請利用溫莘教育推廣協會所提供之環境教育平台，申請免費公益環保活動相關事宜。

## 彰化中區扶輪社第 31 屆第二次理事會議紀錄

一、時間：99 年 8 月 12 日(星期四)下午 8：00

二、地點：本社社館

三、出席：吳偉立、趙志能、廖建洋、林伯龍、林源祥、劉燦霖、陳浩正、洪銘辰、鄭榮進、蔡元森、金學宏。

四、請假：陳乃升

五、主席：社長 吳偉立 紀錄：執行秘書鄭潔榮

六、討論提案

1. 案由：各位社友製作名牌事宜案。

議決：委由 LED 估價成本後再行考慮。

2. 案由：年度暑期自強活動(如附件一)暨年度職業觀摩討論案。

說明：日期：99 年 8 月 14、15 日 地點：北部溫泉知性二日遊，行程如附件。

費用：社友統一辦理 1,200 元。另參加社友再收 1,000 元，社友夫人 500 元，小扶輪 250 元，親友 1,200 元。

回程晚餐地點：淡水老街-海風餐廳(社長歡喜)

議決：親友部份，國小(含)以下為小扶輪收費方式

3. 案由：辦理授證日期事宜暨變更 1/27(四)例會日討論案。

說明：時間：

1 月 23 日(星期日)

地點：

邀請對象：

議決：日期訂為原授證日期 1 月 23 日(日)，地點及邀請對象待下次討論。

4. 案由：辦理年度中秋女賓夕事宜暨變更 9/23(四)討論案。

說明：時間：

9 月 22 日(星期三，農曆 8 月 15 日)

地點：

議決：時間訂為 9 月 25 日(六)，地點為 COPPER 秘書家工廠。

5. 案由：彰化縣第一分區聯合捐贈彰化縣消防局「車輛解救及強行進入事件現場防止玻璃造成傷害之專用緊急玻璃處理系統」討論案。

說明：擬捐贈 3 套裝備，於彰化市(2 套)，鹿港鎮(1 套)，供消防單位於搶救使用。每套 16,000 元，總價 48,000 元，以助理總監、副秘書長及十社共同分攤，每社 4,000 元

議決：全數無異議通過。

6. 案由：8、9 月份例會節目討論案。

8/19、8/26、9/2、9/9、9/16、9/23、9/30

說明：8/19：變更至 8/20(松柏社授證) 8/26：慶生聯誼 9/2：

9/9：

9/16：

9/23：

9/30：慶生暨結婚紀念聯誼

議決：委由節目主委安排。

7. 案由：各位社友每月收費方式討論案。(如附件二)

議決：統一捐款恢復往例收費，8 月已開出收費 1,200 列於此屆未收之交接捐款。

8. 案由：9 月理監事會議地點討論案。

說明：每 3 個月在外召開乙次。

議決：9/2 桂都國際美食會館。

七、散會



# 彰化扶輪社 函

發文日期：中華民國九十九年八月二十三日

發文字號：彰扶（55）字第 009 號

彰化縣第一分區莊助理總監仕連

受文者：彰化縣第一分區蘇副秘書長德勝

彰化縣第一分區各社社長、秘書

副 本 3460 地區總監辦事處

收受者 彰化縣第一分區各社

主 旨：函知彰化縣第一分區 2010~11 年度第二次社長、秘書聯席會業已召開完竣，檢送本次會議紀錄。

說 明：一、彰化縣第一分區 2010~11 年度第二次社長、秘書聯席會已於  
99 年 8 月 22 日（星期日）召開完竣。

二、檢送會議紀錄乙份。

三、敬請查照。

## 社長 柯榮郎

# 國際扶輪 3460 地區彰化縣第一分區 2010-11 年度 第二次社長、秘書聯席會議提案

- 一、時 間：99 年 8 月 22 日（星期日）下午 6:30  
 二、地 點：富山日本料理餐廳（彰化市中正路二段 661 號）  
 三、出 席：

彰化縣第一分區	助理總監	莊仕連	副秘書長	蘇德勝
彰化扶輪社	社 長	柯榮郎	秘 書	蕭大富
彰化西北扶輪社	社 長	梁國勝	秘 書	連烟輝
彰化中區扶輪社	社 長	缺 席	秘 書	洪銘辰
鹿 港 扶輪社	社 長	郭坤發	秘 書	林慶源
彰化南區扶輪社	社 長	黃進發	秘 書	張瑞麟
彰化東南扶輪社	社 長	陳舜廉	秘 書	楊子文
彰化皇家扶輪社	社 長	缺 席	秘 書	簡銘堯
彰化松柏扶輪社	社 長	張淑媛	秘 書	施麗娟
彰化東區扶輪社	社 長	賴金鐘	秘 書	林鐘鍊
鹿港東區扶輪社	社 長	李應勝	秘 書	林泰生

四、主辦社：彰化扶輪社

五、主 席：彰化扶輪社社長柯榮郎

六、致 詞：略。

七、討論事項：

1. 案由：本分區聯合例會演講來賓人選，請討論案。

說明：(1) 主辦社：依往例由助理總監社(彰化東區社)主辦，本區各社協辦。

(2) 日期及地點：訂於 11/12(星期五)假「花壇全國餐廳」舉辦。

(3) 註冊費：依往例依各社當月在籍社友人數註冊，每人 800 元，夫人/先生免費。

(4) 高爾夫球賽：依往例由助理總監贊助球賽費用參萬元，並委由東區社辦理。

(5) 保齡球賽：依往例由助理總監贊助球賽費用參萬元，並委由鹿港東區社辦理。

(6) 聯合例會演講人，委由助理總監邀請，於下次再議。製做「請肅靜」「請關機」牌子，當天請糾察組於演講時舉牌告知。

決議：1. 聯合例會演講人由助理總監邀請溪州國中校長張耀忠先生專題演講。

2. 聯合例會程序、晚會節目等細節於下次社秘會再討論。

2、案由：彰化縣第一分區是否聯合捐贈彰化縣消防局「車輛解救及強行進入事件現場防止玻璃造成傷害之專用緊急玻璃處理系統」討論案：

說明：擬捐贈三套裝備，於彰化市(二套)，鹿港鎮(一套)，供消防單位於搶救時使用。每套 16,000 元，三套總價為 48,000 元(未稅)，以助理總監、副秘書長及十社共同分擔，每社為 4,000 元。

決議：通過，捐贈儀式於聯合例會時舉行，邀請消防局人員到場接受。

八、臨時動議：

1. 下次社秘會由彰化西北社主辦，訂於 9 月 26 日（星期日）假鹿港木生餐廳舉行，敬請各社社長、秘書準時出席。

● 中區扶輪生活分享(一)—第 1508 次例會(10.08.12)扶青團來訪



● 中區扶輪生活分享(二)—第 1509 次例會(10.08.20)松柏社授證 13 周年



● 中區扶輪生活分享(三)—暑期自強活動 10.08.14-15(系列報導之一)

● 07 : 00 出發嚕！！





● 09 : 20 鶯歌三峽老街



● 12 : 00 深坑豆腐滿漢大餐



● 13 : 40 菁桐懷舊老街



● 15 : 20 牛軋糖博物館-大黑松小倆口





● 16 : 30 碧潭小憩



● 17 : 30 享用晚餐



● 20 : 00 烏來溫泉之夜-得獎 V.S.懲罰





## ● 扶輪園地分享站(一)—總監月報 NO.2 之 RI 文告

### 打造社區-連結世界

有好幾位扶輪社社員問過我如何選擇擔任社長這一年的國際扶輪主題，所以容我解釋一下。回顧過去所有主題之後，我決定尋找幾個字來達成二個目標---讓外人能一眼就略能瞭解我們的目的，同時讓扶輪社員以身為社員為榮。

我去尋找能描述扶輪社員的熱衷、創意、及慷慨的字。在找的時候，我提醒自己兩件事。第一，扶輪不僅是扶輪社所構成的組織，更代表一種服務精神。第二，我們必須和其他人及組織分享我們的服務、聯誼、多樣性、正直、及領導等核心價值。我考慮過許多字及短語。最後我所挑選用來傳達扶輪目前使命並凸顯我們的成就的這四個字描述了扶輪社員最擅長之處，即「打造社區-連結世界」。

我希望你們同意那四個字恰當反映了扶輪社員是什麼及我們做什麼。我們是一個獨特的組織，而且當然是世界上最好的組織之一。我們以一種重要的方式打造我們當地社區的資源及精神，而且我們有根除小兒麻痺等疾病計畫及國際服務計畫，在世界舞台上也表現傑出。

扶輪已改變世界，而且扶輪社員將繼續以一種正面的方式改變它。公式很簡單：如果我們要成功，我們只須盡最大的努力把焦點放在扶輪社員們最熱衷而且在全世界最擅長的，那就是打造社區-連結世界。

## ● 扶輪園地分享站(二)—總監月報 NO.2 總監的話

### 【追求美好】

「複製成功」是學習成功的重要捷徑。

總監公事(式)訪問7月9日起動，從就任前參與各社的社長交接典禮，為上任後之總監公事(式)訪問帶來蘊釀，歷經六社訪問，從接待到訪的禮儀、行政座談會的學習、交流及例會內容充實流暢，貫徹「準時行動」。首行的豐碩，會以善的循環傳達給各社做為學習的榜樣。領導學之父WARREN BENNIS

說：成功的領導者要給予追隨者清楚的方向、具體的目標。我們有了好的開始，也呼應RI社長「改變的風潮」。

8月份是社員及擴展月，國際扶輪理事會訂定每月一個主題，鼓勵各扶輪社進行以主題的節目加強活動、服務。8月28日(六) 8:00-14:00在台中市福華大飯店舉辦「地區扶輪基金暨社員發展」研習會。7月24日(六)我們舉行第一次籌備會議，做了充分的準備，請各社踴躍派員出席，也歡迎有興趣的

社員參加，以增加主題行動的明確性。

「打造社區 連結世界」總監服務團隊不但已經就緒：地區指定基金用於世界社區服務計畫有21件向扶輪基金會申請，有7件已經獲配合獎助金的立案，配合獎助金初步得到USD191,500，已超過DDF136,000美元的總額，地區指定基金本年度可十足利用，發揮行善全世界的功能，藉此也請大家盡己之力捐輸「年度計畫基金」ANNUAL PROGRAMS FUND（分享制度），以積少（每次USD100）成多方式來達成。

地區簡化獎助金USD49,800到7/15已累計有44件，在7/23（五）舉行了評審會議。結果另公函通知及參考月報資訊。地區獎勵委員會蓄勢待發要為各社及需要服務的社友服務，相關的獎勵也陸續周知，為個人、為扶輪社、為地區的榮譽，積極參與，相信必有豐碩的成果。

總監月報依各社人數核實寄發，請撥冗閱讀並賜稿。「打造社區 連結世界」與大家共同追求扶輪的美好而努力！

## ● 扶輪園地分享站(三)— 每週扶輪思索1

### 第一週

本週的扶輪思索是用來提醒我們大家，扶輪是基於什麼想法而產生？又於何時、何地、由哪些人開始？在一百多年前，一位來自新英格蘭鄉下的律師—我們扶輪的創始者( **Founder of Rotary 1868~1947** ) 保羅·哈里斯 ( **Paul P. Harris** )。那時他剛來到一個工業蓬勃發展、人口急速增加，而又是勞工風潮暴風中心的「風城」—芝加哥。初期，他生活在如此喧囂的大都會中不知如何調適。城市緊張生活的步調對長期生活在與老朋友親切招呼 ( **the voice of a kindly old friend** ) 而又綠野一片的新英格蘭山谷的他來說，是如此的快速緊張與不適應。儘管這兒人際間交往得是那麼頻繁，然而他總覺得內心深處是如此的寂寞。

同時他也相信他所經歷的困難，和那些由田間及小村莊遷來芝加哥謀生的人們所遭遇的一樣。他們一定和他一樣渴望著友情 ( **Longing for Fellowship** )。他常想為什麼不把他們聚在一起，大夥兒對友情的渴望一定會讓他們有番作為。

直到有一晚，保羅·哈里斯到他職業上朋友郊外的家去做客。飯後與他的朋友在鄰近散步。經過許多店鋪時，他的朋友和各種不同職業的人，彼此叫著名字打招呼與寒暄。這番情景讓保羅·哈里斯覺得像極了老家新英格蘭他長久渴望的那份充滿著濃郁溫馨的友誼。因而，促使他決定在芝加哥邀請各種不同行業中一位人士來共同組成一種聯誼的組織—彼此不受政治或宗教思想的約束，相互尊重、彼此照顧幫忙。他認為如此不就可以克服人類心靈上的大敵人——“孤獨”，那種疏離感嗎？

保羅·哈里斯把他這個決定放在內心裡，並且獨自細細思考了數年。而於1905年2月23日邀約了煤商**Silvester Schiele** 礦冶工程師**Gustavus Loehr**和成衣商**Hiran Shorey**三位年青人，於北迪爾本街127號聯合大廈711室(Loehr的辦公室)來聚會。並提出他家鄉所

熟知的一套簡單互相合作及毫無拘束聯誼的辦法。他們也都同意了以這種定期聚會來聯絡友誼，並擴大事業和專業上相識的構想。在他們第三次聚會時，由於大家輪流在彼此辦公處及營業處所來開會的關係。因此，把這個初生的社團取了個很貼切的名字，叫做「扶

輪」( **Rotary** )。社員則稱為「扶輪社員」( **Rotarian** )。

所以，我們扶輪運動可說始於保羅·哈里斯內心裡長久的一種渴望——渴望著老家新英格蘭山谷那份充滿著濃郁而化不開溫馨的友

誼。It Came of A Longing ——Longing for Fellowship ！